

张艺谋新片《归来》开机

巩俐:如能演好这部电影才算是个好演员



巩俐在《归来》开机现场

本报综合消息 9月16日,张艺谋加盟乐视后的第一部电影《归来》开机仪式在北京首钢进行,身着红色T恤的导演张艺谋携主演巩俐、陈道明亮相,三位主创相继发表了简短的致辞。张艺谋说:“我有个很简单的愿望,希望和新朋友、老朋友一起,共同拍好这部电影。”

巩俐表示对该片寄予厚望,陈道明则幽默称希望电影早关机可以早回家。

巩俐赞张导的作品一部比一部深刻

《归来》改编自严歌苓小说《陆犯焉识》,著名编剧邹静之为本片操刀撰写剧本。此前《归

来》公布概念版海报,海报上只见导演名字和出品公司,核心的主演信息却是依旧秘而不宣。而有媒体曾爆料,陈道明、巩俐将会在片中饰演一对夫妻,诠释一段凄婉动人的缠绵深情。陈道明日前在参加活动时已确认将参与《归来》,不过巩俐方面之前一直没有任何官方

或本人首肯答复。谁将是新一任“谋女郎”保持了足够的神秘感觉。

在16日的发布会上,陈道明一身便装现身,而久未露面的巩俐则一身休闲装扮现身,女主角终于尘埃落定。这是巩俐继《满城尽带黄金甲》的7年之后,再度与张艺谋合作,她表示:“张导的作品一部比一部深刻,如果能演好这部电影并被大家认可,才算一个真正的好演员。”

巩俐和张艺谋在1995年的《摇啊摇,摇到外婆桥》之前,两人一直都是黄金搭档,合作了《红高粱》、《活着》等华语经典。各自单飞之后,两人的文艺电影作品始终难再有过往的影响力。这次在《归来》中再度合作,观众和主创本身都抱有很高的期待。

陈道明为影片减肥蓄须留长发

男主角陈道明在开机仪式现场则显得比较随性,他开玩笑地说:“祝愿电影早点关机,我就可以早点回家了。”陈道明这次为了片中角色特意减肥留长发,从影片官微发布的照片来看,陈道明身材比过去更加瘦削,即使戴帽子也能看出是一头长发。

陈道明与张艺谋这次是第三次合作,第一次是1984年的《一个和八个》,那时候张艺谋是摄影师,陈道明是男主角;第二次是2002年《英雄》(电影版、美剧版),陈道明饰演秦始皇;第三次《归来》,可以说是陈道明首次与导演张艺谋合作文艺片。

张艺谋说:“有个很简单的愿望,希望和新朋友、老朋友一起,共同拍好这部电影。”参照之前《三枪拍案惊奇》、《山楂树之恋》(电视剧版、电影版)的拍摄周期,《归来》预计在今年年内完成前期拍摄工作,2014年和内地观众见面。

电影《归来》的官微也同时透露,影片出品方乐视影业明年会有15部作品面世,《归来》无疑是重头戏之一。(综合)

徐颢菲携新专辑到南京 “压力山大”退赛“好声音”



徐颢菲

本报综合消息 之前一张《小仙女之粉色幻想》让大家认识了“小仙女”徐颢菲。年仅25岁的她9月16日携新专辑《冰蓝童话》现身南京进行宣传。据悉,现在的徐颢菲已经是一名集创作歌手、作家、舞蹈演员、MV导演等多重身份于一身的跨界艺人。

时隔6年推出第二张专辑,徐颢菲坦言这几年很忙,“出了三本书,还在武汉开了个设计工作室,做一些3D的制作、拍摄一些微电影,还专程到韩国去学习了街舞,自己歌曲的MV也是自己导的。”在《冰蓝童话》中徐颢菲还尝试了自己填词作曲,其中《初恋》是同名电视剧主题曲,《仙剑梦缘》被著名游戏《仙剑五前传》选为主题歌。

徐颢菲今年还被《中国好声音》选中,没想到顺利进了复试,在上场前一晚,徐颢菲做出了退赛的决定,“我不属于那种炫技的歌手,我是一个用感情唱歌的歌手。”(张艳)

刘德华姚晨联手《风暴》 有望贺岁档上映

本报综合消息 9月16日,记者获悉,继《寒战》后,安乐电影公司老板江志强又投资了一部,由新导演袁锦麟执导并担任编剧的警匪动作片《风暴》,而该片的联合投资出品人,正是因“家有喜事”而遗憾错过《寒战》投资兼主演的刘德华。据悉,《风暴》由刘德华、

姚晨、林家栋和胡军担任主演,如果后期制作进度顺利,有望在今年贺岁档公映。

在整个拍摄过程中,片方一直采取保密态度,虽然期间曾有一场在香港闹市拍摄的戏份,被围观网友拍到并发布到网络上,但片方从未向外界公布关于该片的任何信息。(新新)

海清变身“快男V神”引争议

本报综合消息 湖南卫视2013《快乐男声》自范冰冰作为首位“V神”加盟以来,已有包括郭敬明、杨幂等演艺圈多位知名人士加入。9月16日,主办方正式对外公布,担当本周“快乐V神”、降临“快男”5进3舞台的是备受电视观众喜爱的“国民媳妇”——海清。此消息一出,立即引起很多网友的“热议”,大



海清

部分人觉得,海清与“快男”的气质甚为不搭。

海清2009年前后,以在滕华涛导演的电视剧《双面胶》、《蜗居》中饰演现代家庭戏让观众喜爱。2010年,她所主演的《媳妇的美好时代》更是使她凭借该剧获得了第25届中国电视金鹰奖最受观众喜爱、最具人气女演员奖以及第28届中国电视剧飞天奖优秀女演员奖。因为一系列的经典媳妇角色,喜爱她的电视观众称其为“国民媳妇”。

对于海清坐镇“V神”席,网友们热议,“她是不是来支持‘国民女婿’白举纲的?否则她来很奇怪啊。”还有网友说,“她不是‘国民媳妇’吗?跟偶像‘快男’有关系吗?”据了解,海清曾多次表示自己很喜欢选秀节目,对《快乐大本营》、《天天向上》等节目也非常熟悉。而“国民媳妇”会与四大评审、两位主持人以及多位助唱嘉宾之间产生怎样的互动?周五才知。(张漪)

《极速蜗牛》里“兄弟”配音飙戏

夏雨:韩寒当演员都没有问题

本报综合消息 9月16日,由《疯狂原始人》原班人马打造的梦工场3D动画《极速蜗牛》在上海做媒体试映后,全场一片掌声,大家都不由得哼起了这句台词。韩寒、夏雨、徐克、陈坤的配音更是给人留下了深刻印象。首映礼上,夏雨作为配音代表出场,连夸“弟弟”韩寒表现出色,当演员也没有问题。据悉,《极速蜗牛》将于18日中秋档全面上映。

《极速蜗牛》讲的是一只叫做“特伯”的蜗牛热爱赛车和速度,一次意外他掉进赛车的发动机,从此“基因突变”,变成了一辆赛车!他带领着小伙伴参加了赛车大赛,并且战胜人类,成为冠军!电影是一贯的梦工场风格:画面鲜明、节奏明快,对白幽默,蜗牛形象超萌,看片过程中充满欢乐、励志、感动。

配音是《极速蜗牛》的一大亮点,韩寒配主角特伯,声音出乎意外的纯熟和磁性。夏雨配他的哥哥“奇特”,一只保守的蜗牛,但最终鼓励弟弟战斗到最后。夏雨当日出席首映礼,并和片中为主角特伯配音的韩寒隔空连



线。身在广东肇庆比赛的韩寒表示原本自己是很想推掉的。不过在第一次看完全片之后,他当即改了主意,“我当时看的是粗剪的电影,全是英文的,但以我的英语水平,竟然都看懂了。这说明电影的情节十分流畅,所以我就接下了。”一开始韩寒对自己能否胜任配音十分忧虑:“毕竟我不是专业演员,一开始很难进入。不过经过导演的指导,以及我本身赛车的经历,慢慢就开始进入了。”

身为专业演员的夏雨也夸赞“弟弟”韩寒表现惊人,“我是真没想到韩寒能配的这么好。我以为他一个南方人,可能普通话都说不好。不过现在听起来,他不仅发音够标准,而且情绪也把握的特别好,真是很有才华,我觉得他当演员也没问题。”(马彧)